
 

 

ATA DA 17º SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 11/11/2016. 

PRESIDENTE: Sant Clair Antônio Marinho Filho 

VICE-PRESIDENTE: Néliton da Silva 

1º SECRETÁRIO: Luzia da Silva Oliveira Cursio 

2º SECRETÁRIO: Aparecido de Souza 

Às dez horas do dia onze de novembro do ano de dois mil e dezesseis 

realizou-se a décima sétima Sessão Ordinária, 4º Sessão Legislativa, 15º 

Legislatura, presidida pelo vereador Sant Clair Antônio Marinho Filho e 

secretariada pela vereadora 1º Secretária Luzia da Silva Oliveira Cursio. Feito 

a chamada, constatou-se a presença de todos os vereadores na Casa de Leis. 

Em seguida, o Presidente pediu a Secretária que fizesse a leitura da Ata da 

Sessão anterior, o qual houve pedido de dispensa da leitura pelo vereador 

Luciano Aparecido Takeda Gomes; o Presidente submeteu o pedido em 

votação, na qual foi aprovado e em seguida a ata foi colocada em votação 

sendo   aprovada por unanimidade. Ato contínuo, o Presidente pediu a 1º 

Secretária que fizesse a leitura das matérias constantes do EXPEDIENTE; 

foram lidos: Proposta de emenda a lei Orgânica 02-16- Dispõe sobre 

alteração na Lei Orgânica do Município de Barrinha –SP., e dá outras 

providencias. Projeto de lei 25-16- Dispõe sobre a abertura de créditos 

adicionais e suplementares e especial e dá outras providencias. Projeto de lei 

26-16- “ Altera os anexos de que trata a lei nº 2242 de 16/11/2013, que dispõe 

sobre o Plano Plurianual do município de Barrinha-SP, para o quadriênio 

2014/2017 e dá outras providencias correlatas”. Projeto de lei 27-16- Estima a 

receita e fixa a despesa para o exercício financeiro de 2017. Projeto de lei 28-

16- concede o uso e posse de imóvel público para Empresa Paulista de 

Televisão S.A. (EPTV), e dá outras providencias. Decreto Legislativo 05-16 “ 

Dispõe sobre concessão de Titulo Cidadania a Drª. Ângela Ciudad Ramirez e 

dá outras providências”. Decreto Legislativo 06-16 “ Dispõe sobre concessão 

de Titulo Cidadania a Dr. Cesar Augusto R. Sampaio e dá outras providências”. 

Parecer da comissão de Justiça e redação referente a emenda modificativa 01-

16 ao Projeto de lei 01-16 – Altera Orçamento Anual de 2016 do Poder 

Legislativo de modo a adequá-lo ao valor permitido pelo artigo 29-A, inciso I, da 

Constituição Federal e dá outras providencias. Parecer da comissão de Justiça 

e redação e finanças e orçamento referente ao. Projeto de lei 01-16 – Altera 

Orçamento Anual de 2016 do Poder Legislativo de modo a adequá-lo ao valor 

permitido pelo artigo 29-A, inciso I, da Constituição Federal e dá outras 



providencias. Parecer da comissão de Justiça e redação referente Decreto 

Legislativo 05-16 “ Dispõe sobre concessão de  

 

 

 

 

Titulo Cidadania a Drª. Ângela Ciudad Ramirez e dá outras providências”.  

Parecer da comissão de Justiça e redação referente ao Decreto Legislativo 06-

16 “ Dispõe sobre concessão de Titulo Cidadania a Dr. Cesar Augusto R. 

Sampaio e dá outras providências. Aprovado por unanimidade o Parecer da 

comissão de Justiça e redação referente a emenda modificativa 01-16 ao 

Projeto de lei 01-16 – Altera Orçamento Anual de 2016 do Poder Legislativo de 

modo a adequá-lo ao valor permitido pelo artigo 29-A, inciso I, da Constituição 

Federal e dá outras providencias. Aprovado por unanimidade o Parecer da 

comissão de Justiça e redação e finanças e orçamento referente ao. Projeto de 

lei 01-16 – Altera Orçamento Anual de 2016 do Poder Legislativo de modo a 

adequá-lo ao valor permitido pelo artigo 29-A, inciso I, da Constituição Federal 

e dá outras providencias. Aprovado por unanimidade o Parecer da comissão 

de Justiça e redação referente Decreto Legislativo 05-16 “ Dispõe sobre 

concessão de Titulo Cidadania a Drª. Ângela Ciudad Ramirez e dá outras 

providências”.  Aprovado por unanimidade o Parecer da comissão de Justiça 

e redação referente ao Decreto Legislativo 06-16 “ Dispõe sobre concessão de 

Titulo Cidadania a Dr. Cesar Augusto R. Sampaio e dá outras providências.  

Esgotado expediente o presidente passou para a Ordem do Dia. Rejeitada em 

primeira e segunda discussão e votação nominal as contas municipais 

referente ao exercício de 2011 sendo 5 (cinco) votos favoráveis a aprovação 

das contas e 4 (quatro) votos contrários a aprovação e duas abstenções. 

Dando continuidade aos trabalhos. Aprovado por unanimidade o 

requerimento de urgência especial referente a Proposta de emenda a lei 

Orgânica 02-16- Dispõe sobre alteração na Lei Orgânica do Município de 

Barrinha –SP., e dá outras providencias. Devido a aprovação do requerimento 

de urgência a sessão foi suspensa por 5 minutos para elaboração do parecer 

especial, nomeando o vereador Luís Antônio Rodrigues Carvalheiros como 

relator. Retomando os trabalhos feito a chamada constatou-se a presença de 

todos os vereadores na Casa de Leis, o presidente pediu a senhora secretária 

para que fizesse a leitura do parecer especial, feito a leitura, o Parecer Especial 

referente a Proposta de emenda à lei Orgânica 02-16- Dispõe sobre alteração 

na Lei Orgânica do Município de Barrinha –SP., e da outras providencias foi 

colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Aprovado por 

unanimidade em primeira e segunda discussão e votação nominal em primeiro 

turno a Proposta de emenda à lei Orgânica 02-16- Dispõe sobre alteração na 



Lei Orgânica do Município de Barrinha –SP. Aprovada por unanimidade em 

discussão e votação única a emenda substitutiva 01-16 ao Projeto de lei 01-16 

– Altera Orçamento Anual de 2016 do  

 

 

 

Poder Legislativo de modo a adequá-lo ao valor permitido pelo artigo 29-A, 

inciso I, da Constituição Federal e dá outras providencias. Aprovado por 

unanimidade em primeira e segunda discussão e votação o Projeto de lei 01-

16 – Altera Orçamento Anual de 2016 do Poder Legislativo de modo a adequá-

lo ao valor permitido pelo artigo 29-A, inciso I, da Constituição Federal e dá 

outras providencias.  (Redação final, inclusa a emenda). Aprovado por 

unanimidade em discussão e votação única o Decreto Legislativo 05-16 “ 

Dispõe sobre concessão de Titulo Cidadania a Drª. Ângela Ciudad Ramirez e 

dá outras providências”.  Aprovado por unanimidade em discussão e votação 

única o Decreto Legislativo 06-16 “ Dispõe sobre concessão de Titulo 

Cidadania a Dr. Cesar Augusto R. Sampaio e dá outras providências.  

Esgotada a ordem do dia o presidente concedeu o uso da palavra livre aos 

vereadores. Ninguém querendo fazer uso da palavra o presidente declarou 

encerrada a presente Sessão, convocando os nobres vereadores para a 

próxima sessão ordinária prevista para o dia 28 de novembro. E para constar, 

lavrou-se a presente Ata. Barrinha, em 11 de novembro de 2016.  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 



 

 

 

 

 

  

 


